



Старт проекта «История пионерии - история страны. Есть у неё продолжение. И это – мы!»

В октябре 2021 года в нашей школе стартовал проект «История пионерии - история страны. Есть у неё продолжение. И это – мы!», посвященный 100-летию Всесоюзной пионерской организации им. В.И. Ленина».

Это был праздник юности и патриотизма «В пионеры я пойду – пусть меня научат!», в котором приняли участие педагоги и учащиеся школы старших классов.

Праздник прошёл в форме торжественного сбора. Для того, чтобы учащиеся получили больше знаний об истории зарождения пионерского движения в стране Советов, был подготовлен информационный стенд, посвященный пионерской организации, который разместили в рекреации 1 этажа школы. На стенде освятили основные даты пионерского движения, атрибутику, гимн, клятву, законы пионеров.

В день торжества учащиеся и педагоги услышали позывные программы «Пионерская зорька», и директор школы Морозова Людмила Анатольевна, поприветствовав собравшихся, приняла рапорты капитанов команд о готовности к проведению мероприятия. С добрыми словами напутствия обратились к коллегам и ребятам педагоги-наставники, многие из которых прошли дорогами пионерии. Они рассказали о пионерской организации имени В. И. Ленина, о традициях юных ленинцев, которые живы и по сей день. Пожелали учащимся, чтобы и сегодня добрые дела жили в сердцах каждого ученика, чтобы каждый вырос достойным сыном своей Родины.

После окончания торжественной части сбора зазвучал гимн пионеров «Взвейтесь кострами синие ночи» в исполнении организаторов праздника и учащихся.

